

【云吧】

扎鲁特旗 可再生能源电力装机 达到113万千瓦

本报通辽3月30日电 投资5.4亿元的砂盘电力6万千瓦光伏互补、投资1.4亿元的鲁投洁太2万千瓦光伏扶贫...

新能源发电量逐年增加 加快了该旗资源优势向发展优势、经济优势转化的步伐...

科右前旗 美食香飘中国传媒大学

本报兴安3月30日电 食堂的烤羊排、牛肉干、奶豆腐真是太好吃了,根本吃不够。这几天,中国传媒大学帮扶科右前旗特色扶贫档口在中国传媒大学北苑食堂正式挂牌...

中国传媒大学2019年承担了科右前旗定点帮扶的相关工作,此次档口的开设是继大宗采购消费扶贫、扶贫产品展销会等活动之后,中国传媒大学定点帮扶科右前旗的又一创新帮扶模式...

据悉,我帮你 法律服务志愿队由旗司法局联合该旗多家律师事务所及公证处共同组建成立...

达拉特旗 成立 我帮你 法律服务志愿队

本报鄂尔多斯3月30日电 近日,达拉特旗 我帮你 法律服务志愿队正式授旗成立,并同步开展了法治文艺演出、法律知识有奖问答、法律咨询等一系列丰富多彩的活动...

据悉,我帮你 法律服务志愿队由旗司法局联合该旗多家律师事务所及公证处共同组建成立,志愿服务队员由各专业的法律工作者组成...

九原区 农村牧区户厕改造 提档升级

本报包头3月30日电 今年,包头市九原区农牧局继续把农村牧区户厕改造作为实施乡村振兴战略、改善农村牧区人居环境的重要抓手...

3月初,该区农牧局与麻池镇19个行政村、160户农户签订户厕改造三方合同。3月中旬起,户厕改造安装工程陆续实施,预计4月下旬将完成该旗户厕改造任务...

突泉县: 党建凝聚起乡村振兴磅礴力量

本报兴安3月30日电 (融媒体记者 胡日查 高敏娜 实习生李洋)年年当 红旗党组织 村里变得越来越好,收入上去了,生活质量也提升了!

自2010年起,突泉县委组织部在村、社区、机关、国企、非公及社会组织等五大基层领域开展了 红旗党组织和 模范党组织书记 评选活动...

养殖项目进一步壮大了村集体经济,村民富了,钱包鼓了,对于评选红旗党组织,我们志在必得。已经连续2年获得 红旗党组织的突泉县九龙乡新村村党支部书记马志信信心满满地说。

我们社区要在党建、社区治理等方面工作再加把劲儿,一定继续守住红旗党组织 这个荣誉。突泉县新华社区党支部书记杨风华说。

随着 红旗党组织 和 模范党组织书记 评选活动的深入开展,争创红旗党组织的氛围越来越浓。2019年,突泉县委组织部重新修订了《红旗党组织和模范党组织书记评选管理办法》...

不断激发全县基层党支部和党组织书记 夺旗保旗、勇争一流、的晋位争先热情。

在三阳牧业有限公司打工,每月工资3000多元,年底还有奖金分红呢!脱贫户杜宝林笑呵呵地说。三阳牧业有限公司党支部是当地响当当的非公企业 红旗党组织。

组织上给的荣誉和待遇,是对我工作的肯定,我会继续努力干好工作,做好表率!突泉县太平乡赛花村党支部黄银昌激动地说。自连续3年被评为 模范党组织书记 的第二个月起,黄银昌就开始享

受事业单位副科级职务工资。这是突泉县委组织部针对满足条件的党组织书记实行的物质与精神双重奖励。同时,对于离任、调任及出现与称号不相称问题人员及时调整或取消其工资报酬、所获荣誉,进行常态化跟踪复评。

只有不断加强党的领导,才能凝聚起乡村振兴的磅礴力量。突泉县委组织部坚持将党建工作与乡村振兴深度融合,在深入持久开展红旗党组织和 模范党组织书记 评选活动中,持续增强基层党组织的凝聚力、战斗力和创造力,以组织建设推动乡村全面振兴。

筑牢北疆生态安全 防火墙



沿街宣传防火。

□本报融媒体记者 李新军 实习生 张旭 摄影报道

3月25日,内蒙古大兴安岭林区已全面进入春季森林防火期,根河林业局有限公司超前部署、严阵以待,筑牢安全 防火墙。

要把森林防火作为一项极端重要的工作抓实抓牢,提高政治站位,把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神上来,坚决扛起筑牢北疆生态安全屏障的政治责任。

以优良的身体素质、饱满的精神斗志,切实承担起在祖国北疆构筑万里绿色长城的重任,以优异的成绩庆祝中国共产党成立100周年。根河林业局森林消防大队大队长刘石柱坚定地表示。

目前,根河林业局森林消防大队200名专业扑火队员已开始集中训练,该局各林快扑队也已集结完毕。

居民通过微信小程序 拉为宝 注册成功后,通过人脸识别登录,再按照垃圾桶上的分类标识将对应的垃圾正确投入箱内,该设施的自动称重系统就可以计算出所获得的积分,积分到达一定数量时,可以兑换相应价值物品。

在小区的智能垃圾分类站,引导员和垃圾回收员定时对站内回收垃圾进行打包、装运。在智能垃圾分类站,居民通过微信小程序 拉为宝 注册成功后,通过人脸识别登录,再按照垃圾桶上的分类标识将对应的垃圾正确投入箱内...

伊金霍洛旗 垃圾分类引领生活 新时尚

□本报记者 额尔敦吉日嘎拉 实习生 任海军 杨悦恒 有害垃圾 是红箱,厨余垃圾 是绿箱,可回收物 是蓝箱,其他垃圾 是灰箱。阳春三月,一排排 时髦 的智能垃圾分类箱亮相鄂尔多斯市伊金霍洛旗南岸新城浦园、乌兰佳苑,引得居民驻足了解。

今年,伊金霍洛旗城乡环卫管理中心投资160万元,以城区乌兰佳苑、浦园为先行试点开展智能垃圾分类试点工作,以点带面,全面推进垃圾分类工作全覆盖,开启垃圾分类 新时尚。

3月22日,记者在水岸新城浦园看到,内蒙古盛乾丰科技有限公司的垃圾分类指导员正在向过往的居民发放宣传单,登记办理垃圾分类积分卡。为更好推广垃圾分类,公司组织员工登门入户,向居民介绍垃圾分类的好处和操作方法。

记者注意到,小区智能垃圾箱上有不同的图标,引导居民分类投放,通过扫描积分账号,智能垃圾箱便自动开门将垃圾装入。小区工作人员每天也在现场接受居民咨询,办理积分卡,对可回收的垃圾进行称重、结算,换取小礼物。

作为小区一员,我们要积极参与到垃圾分类当中,为美丽城市贡献我们的力量。居民杨凤岐说。居民通过微信小程序 拉为宝 注册成功后,通过人脸识别登录,再按照垃圾桶上的分类标识将对应的垃圾正确投入箱内...

吉日嘎郎吐镇 统一订购化肥让农民节省60万元

□本报融媒体记者 郭洪申 实习生 李潇 出现在该镇的各个嘎查村。为保障农业生产,吉日嘎郎吐镇年初便组织各村村级农业合作社统一前往化肥厂家参观订购化肥,并派出谈判团与化肥厂家砍价。

最终,村民通过集中采购用到每吨低于市场价500元的放心肥。截至目前,全镇订购化肥1200吨,为农民节省春耕成本60万元。距离辽富村不远的孟家屯村,则是另一番热火朝天的辣椒育苗场面。村民张福军正在自家大棚里忙碌:之前菜园只用一小块种植蔬菜,剩下的地方就闲置着。

今年政府鼓励我们发展庭院经济种辣椒,这不仅能让庭院美观,而且还会有不少的收入。除了统一订购化肥节省农民种地投入,吉日嘎郎吐镇今年还大力引进鲜椒庭院种植特色产业,引导农民利用方寸地种出好效益。入春后,镇政府便与天津义焕牌食品有限公司签下合作协议,由公司提供优质鲜椒种子、全程技术服务,并以不低于协议价格的市场价统一收购,给广大种植户吃下 定心丸。

云网

今年,巴林左旗妇联结合全旗产业特点和妇女发展需求,争取了三峡集团 助力乡村振兴培训项目,项目投资200万元,开展以妇女为主体的各类培训,增强妇女自我发展能力。

近日,察右中旗人民政府与北大荒马铃薯集团有限公司就马铃薯种薯、淀粉薯原料基地及加工项目签订框架协议,计划建立以马铃薯种薯中心和高淀粉品种繁育基地及淀粉、蛋白、薯渣饲料加工为主体的龙头企业,打造察右中旗马铃薯种、贮、运、加、销全产业链的马铃薯产业体系。

近日,乌拉特后旗供电分局组织举办为期3天的2021年春查《安规》培训班,200余名员工先后接受了《安规》《安全生产法》等安全法律法规的系统培训学习,并参加了统一考试。

眼下,正是春耕备耕时,伊金霍洛旗农机服务中心成立农机服务队,深入田间地头、农家院落,逐村逐户为各类农机具 把脉问诊,确保农机具以良好的状态投入春耕生产。

一年之计在于春,当前正值春季农业生产关键时期,为做好2021年春耕备耕生产工作,阿左旗农牧部门早动手、早准备,全力做好春耕信息调度、农资供应、市场监管和农技培训等工作,保障春耕备耕顺利进行。

今年以来,赤峰市宁城县纪委监委对案件审核实行 一案一评一通报,即班子成员对照《案件质量评议测评表》,对所有经常委会审核的案件从报告撰写、处理依据、审批程序、处理意见、核实结果等6个方面进行现场测评,无记名投票,案件管理和组织部门工作人员现场进行计分,罗列问题并当场进行反馈,案件审查调查部门收到反馈的问题清单后,立即会商分析问题原因、研究整改措施,补充完善资料,案件测评结果及时进行通报。

为有效预防电信网络诈骗案件的发生,近日,乌兰察布市集宁区公安分局利用多种渠道全面做好防范电信诈骗宣传工作,全力推广 金钟罩 反诈预警系统,金钟罩刚刚开始运行1周的时间,已经有效预警并拦截电信诈骗案件22起,避免了群众遭受重大的经济损失,有力保护了人民群众的 钱袋子。

为进一步做好春季安全生产消防应急工作,提高一线职工处置突发火灾的应急能力,日前,察右中旗供电分局联合消防大队、医院等单位开展春季消防安全应急演练。此次演练,提高了职工自身防范意识,增强了职工在应对突发情况下的自救能力,切实筑牢消除春季隐患防火墙。

锡盟乌拉盖管理区牢固树立 抓项目就是抓发展 理念,今年围绕优质精品农牧业、煤电清洁能源业、原生态草原文化旅游业、民生工程等领域,安排重点项目34个,以高质量项目建设助推经济高质量发展。

日前,牙克石市政务服务中心第一批40项 一件事一次办 主题套餐服务上线试运行。第一批40项 一件事一次办 包括开饭店、开玩具店、开修车店、开零售药店、开办营利性民办职业培训机构、开办公司、办理退休、办理车辆上牌、办理个体工商户就业创业等内容。

年初以来,该镇坚持以民为本,积极探索 合作社+经销商+农户 的经营管理模式,由村级合作社集中整合村内各类资源及需求,通过集中购销的方式,实现与卖方市场关系 无缝对接,以低于市场价统一采购各类生产生活物资,以高于市场价统一输出生产作物,想方设法让农民得到最大实惠。